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Ξεχείλισε από ανθρωπιά το δημοτικό αμφιθέατρο 
Δερύνειας – Συναυλία Αλληλεγγύης για τον 
Απόστολο Καλδάρα
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Ξεχείλισε από ανθρωπιά χθες το δημοτικό αμφιθέατρο Δερύνειας με τη 
συναυλία αλληλεγγύης αφιερωμένη στο καταξιωμένο  μουσικοσυνθέτη 
Απόστολο Καλδάρα, που σκοπό είχε τη στήριξη των δυσπραγούντων 
συμπολιτών μας.

Με ένα πρόγραμμα νοσταλγικό η δημοτική χορωδία Δερύνειας, ο μαέστρος της 
χορωδίας Γιώργος Καλογήρου, οι σολίστες Δημήτρης Φανής και Μαρία Κοκκώνη, 
και το χορευτικό συγκρότημα του δήμου Δερύνειας ταξίδεψαν το κοινό μουσικά 
μέσα από ένα συναπάντημα μοναδικών αποσπασμάτων και τραγουδιών, στη γη τα 
Μικράς Ασίας, στην προσφυγιά μετά τη Μικρασιατική καταστροφή και  αλληγορικά 
μέσα από τα τραγούδια έδωσαν ένα μήνυμα ελπίδας και αισιοδοξίας για το 
λυτρωμό κάθε ανθρώπου από τα προβλήματα που τον ταλαιπωρούν.

/var/www/staging.diakonima.gr/cat=54
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2013/06/1044005_622229394455089_1291589957_n.jpg


Ο υπουργός Συγκοινωνιών Τάσος Μητσόπουλος, στην ομιλία του, ανέφερε ότι η 
Πολιτεία καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για δημιουργία συνθηκών 
ανάπτυξης και στήριξη των ευάλωτων ομάδων του πληθυσμού, όμως οι συνθήκες 
επιβάλλουν υπομονή και σκληρή δουλειά εκ μέρους όλων μας.

Αντίβαρο στις αντίξοες αυτές συνθήκες, όπως είπε ο κ. Μητσόπουλος, αποτελούν 
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τα αισθήματα ανθρωπιάς και αλτρουισμού του λαού μας, που σε κάθε κάλεσμα για 
βοήθεια σπεύδει να προσφέρει από το απόθεμα της καρδιάς του και το υστέρημα 
της τσέπης του για να στηρίξει τον δυσπραγούντα συνάνθρωπό του.
Το πιο ισχυρό αντίδοτο στην κρίση, που είναι πρώτα κρίση πνευματική και ηθική, 
είναι ενότητα, η ομοψυχία και η θέλησή μας να παλέψουμε και να νικήσουμε, 
κατέληξε ο κ. Μητσόπουλος.
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Ας θυμηθούμε κάποια από τα τραγούδια του:

– Σε ποια πέτρα σε ποιο χώμα
να ριζώσεις τώρα πια
κι απ” το θάνατο ακόμα
πιο πικρή είσαι προσφυγιά.

– Η Σμύρνη μάνα καίγεται καίγεται και το βιος μας
ο πόνος μας δε λέγεται δε γράφεται ο καημός μας.

Ρωμιοσύνη ρωμιοσύνη δε θα ησυχάσεις πια
ένα χρόνο ζεις ειρήνη και τριάντα στη φωτιά.

– Πέτρα πέτρα χτίσαμε μια φτωχή γωνιά
τη ζωή μας κλείσαμε μες την Κοκκινιά
δάκρυ δάκρυ φτάσαμε ως τη λησμονιά
τι είμασταν ξεχάσαμε μες την Κοκκινιά.

Να σημειώσουμε ότι όλα τα έσοδα από τη Συναυλία Αλληλεγγύης θα 
δοθούν στην Επιτροπή Κοινωνικής Ευημερίας και Πρόνοιας του Δήμου 
Δερύνειας  για να βοηθηθούν οι οικογένειες που έχουν κτυπηθεί από την 
οικονομική κρίση. 
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